

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Барановой Ирины Александровны на Крюкову Надежду Олеговну, автора диссертационной работы на тему: «Состояние мукозального иммунитета респираторной системы у медицинских работников, перенесших COVID-19», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.29. Пульмонология и 3.2.7. Иммунология

Крюкова Надежда Олеговна в 2018 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2018 г. по 2020 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия», а в 2020 – 2023 гг. в очной аспирантуре по специальности «Пульмонология» на кафедре госпитальной терапии госпитальной терапии педиатрического факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. За время обучения в ординатуре и аспирантуре Крюкова Надежда Олеговна проявила себя ответственным, дисциплинированным и заинтересованным обучающимся. За это время она освоила современные методы диагностики и лечения пульмонологических больных и постоянно участвовала в лечебной работе отделений. В период пандемии коронавирусной инфекции (COVID-19) работала в «красной зоне» ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д. Плетнева», перепрофилированном для лечения пациентов с COVID-19. В феврале 2022г. стала призером конкурса «Молодой преподаватель» I Международной научно-педагогического форума «Интеграция медицинского и фармацевтического образования, науки и практики», г. Красноярск.

Основной сферой научных интересов Крюковой Надежды Олеговны стало исследование последствий перенесенной новой коронавирусной инфекции на состояние мукозального иммунитета слизистых оболочек

дыхательных путей в группах медицинских работников. Кроме того, Крюкова Надежда Олеговна постоянно работала над повышением своего профессионального уровня, принимала участие в семинарах, конгрессах, конференциях ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова и Российского Респираторного Общества, а также в международных конгрессах и конференциях (European Respiratory Society International Congress (on-line oral-presentation, г. Мюнхен, Германия, 2021г.), 20th European Respiratory Society Lung Science Conference (г. Эшторил, Португалия, 2022), «Life after COVID-19» (г. Алматы, Казахстан, 2022, диплом 2 степени)). В апреле 2022г. обучалась на курсе «Респираторная и неотложная медицина 2022» в Гарвардской медицинской школе (Harvard medical school, Boston, Massachusetts).

С 2020 года активно занималась диссертационной работой на тему: «Состояние мукозального иммунитета респираторной системы у медицинских работников, перенесших COVID-19». Крюкова Надежда Олеговна тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные диагностические тесты и пробы, методы статистического анализа. Указанные качества позволили Крюковой Надежде Олеговне самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

По теме диссертационного исследования опубликованы 6 печатных работ, из них 4 в научных журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ для публикации основных материалов диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата медицинских наук. Научные положения и практические рекомендации, сформулированные автором в диссертации, основаны на изучении достаточного объема клинического материала. В работе использованы современные методы исследования, полностью

